

Sběr víček pro Lukáška – „Víčkománie“ pomáhá

Je to všudypřítomný malý nenápadný kousek kulatého plastu, který ve větším množství dovede pomoci. O čem mluvíme? **O víčkách z PET lahví, uzávěrech od mléka, džusů i kuchyňského oleje, plastových víčkách od lahví instantní kávy a podobných dóz nebo také víčka od pивních sudů. Jejich sběrem a odevzdáním na sběrné místo (či zasláním poštou) můžete pomoci malému Lukáškoví**, život s diagnózou dětské mozkové obrny a dalšími souvisejícími komplikacemi není snadný. Léčba, kompenzační pomůcky a potřeba bezbariérového bydlení jsou nákladné. Jak tedy můžeme snadno pomoci?

Pomoci můžete sběrem zmíněných plastových víček a jejich odevzdáním na sběrné místo ve Vašem okolí a nebo se domluvit s přáteli a hromadně nastřádaná víčka zaslat mamince Lukáška poštou. Máte-li známého provozovatele restaurace, hospody nebo občerstvení, zkuste se s ním také domluvit, aby plastová víčka nevyhazoval. Sběrka probíhá po celý rok 2013. Zároveň je možné sbírat také nefunkční či staré mobilní telefony nebo přispět finanční částkou. Patronkou sbírky je Gabriela Fillipi, autorka Léčivého divadla.

Sběrné místo pro Chrudim a okolí je Hospůdka Na Hřišti ve Svídnici, kde od Vás vybraná víčka ochotně převezme Klára Bakešová, aby je předala mamince Lukáška. Otvírací doba je:

pondělí: zavřeno

úterý-čtvrtek: 17-22

pátek: 17-00

sobota: 18-00

neděle: 17-21.

Seznam sběrných míst po celé ČR naleznete na webu Lukáška, který uvádím na konci článku.

Jak víčka pomáhají? Nasbíraná víčka se nejprve protřídí od nežádoucích kousků, jak na webu uvádí maminka Lukáška: „*Občas tam najdeme zajímavé kousky od zahraničních mincí, kaštanů, přes kovová víčka, skleněné kuličky, baterky, po ozdobné kuličky, lega, odznáčky, a podobné :)*“. Vytříděná víčka poté putují do firmy, která víčka vykoupí, rozdrtí a využije jako další materiál. Aktuální výkupní cena je 7Kč/kg, takže víčko k víčku...

Oficiální web Lukáška: <http://lukasekdmo.webnode.cz>

Číslo transparentního účtu sbírky pro Lukáška: 2300344082/2010
do zprávy pro příjemce uveďte: „Dar pro Lukáška“

Ondřej Šilhánek
www.stigro.net